11Iro

HMms: Makcum
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 05.12.2011 02:04:42

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 07.12.2011 09:20:26

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/249724/answer/249940




XpOHUYECKUH BOCIANTUTEIHHBIN YPOT€HUTAIbHEIN ITPOLIecC He MOXKeT ObITh M30JIMPOBAHHBIM [IJIsS
KaKOT0-TO OpraHa, a OXBaThIBAeT BCE OPTaHHI II0JI0BOX CUCTEMBI MYyKYHMHBI( @ HHOTAa
pPacmpoCTpaHsAeTCs U Ha MOYEBHIBOLOSALIYIO CUCTEMY).



